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CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 26"
(vigesima sexta) sessão ordinária da 54u (quinquagesima quarta)
Legislatura do 2o semestre do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa,RN. Pelas 19:00 horas do dia 25 (vinte e cinco) de outubro de
2018 (dois mil e dezoito), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de

Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Maria das Graças de
Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Ralael Carvalho Moreno. Hilderlandio
Rodrigues Alves. Estando ausente na sessão o Vereador Wellison Carlos de

Carvalho. Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente dar boa
noite a todos os presentes e registra a presença dos guardas municipais, do
senhor Mundinho e todos presentes nesta casa legislativa. Em seguida o Sr.
Presidente convida o lo Secretário para fazer a leitura da ata da sessão do
dia 18/10/2018 a qual depois de lida foi aprovada por unanimidade, com
retiÍ=rcação dos Vereadores Antônio Lima de Carvalho e Maria das Graças
de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o Secretario
parafazer a leitura da ata do dia l1il0l2018 que após lida submete em
votação , sendo aprovada por unanimidade. Terminando o 1o expediente
inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o l"
Secretario fazer a leitura do Plano de Trabalho Projeto Cidade e Segurança:
Projeto Cidade Segura (Monitoramento): Concessão de espaços
públicos yisando os serviços de fornecimento, instalação e manutenção
de câmeras de videomonitoramento de responsabilidade do município.
Em seguida o Sr. Presidente passa a pala\,ra ao I o Secretario para fazer a
leitura do requerimento de n" 4ll20l8 do vereador Antônio Lima de
Carvalho: solicito ao senhor prefeito, Antônio Lopes Filho, o trabalho
de limpeza pública e recolhimento semanal do lixo das comunidades:
Carrasco e da Traquina, permeando Escola Municipal Ntaria Atmeida
de Negreiros e residências circunvizinhas como também, as demais
localidades do situado povoado estendendo a referida coleta até as
vilas: Creche Maria do Socorro e adjacências e de Maria de Arlindo e
vizinhos como fambém, as imediações próximas chegando a vila de
Alcilene Pereira de Souza e vizinhança. .lustifiçativa: os moradores desse
povoado sentem a necessidade <la coleta pelo transporte público rnunicipal
uma vez que, trata-se de pessoas que adquiriram pequeno imóvel para
construir suas çasas e por tanto, não dispõe de lugar adequado para despejo
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do lixo produzido e por isso, muitos queimam e segundo os mesmos são

sabedores que isso causa doenças respiratórias e pulmonaÍes, enfre outros

inçômodos aos vizinhos. Em seguida o Sr. Presidente convida para se fazer
presente ao plenario desta casa legislativa o guarda municipal Gilberto,
para fazer um esclarecimento sobre o Plano de Trúalho Projeto Cidade

Segura, o mesmo tira todas as dúvidas dos vereadores e da população sobre
quais serão os espaços públicos que terão a necessidade de implantação
desses sistemas de monitoramento, com o intuito de trazer mais segurança
pma o mruricipes. Em seguida alguns vereadores dizem que o projeto
Cidade Segura está de parabéns e que o mesmo trará muitos beneficios e

segurança paÍa o município. Em seguida o guarda municipal Gilberto
agradece o espaço nesta casa legislativa e diz está a disposição para tirar
qualquer duvida que possa surgir sobre o projeto. Em seguida fez uso da

palawa o vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos os

presentes e aos que estão assistindo pelo facebook, sobre o requerimento de

tt'4112018 diz que o mesmo é de muita importância para a população da
Traquina e comunidades vizinhas, pois os moradores desses povoados
estâo sofrendo muito com este problem4 sendo que a coleta pelo transporte
público é uma necessidade e a falta da mesma pode causar muitas doenças
à população. Em seguida fez uso da palawa o vereador Hilderlandio
Rodrigues Alves que diz que ano passado conversou com o Sr. Prefeito
Antônio Lopes Filho sobre o lixo do Poço de Varas, mas até hoje o mesmo
não teve nenhuma resposta, em seguida faz um requerimento verbal para
que possa ser resolvido o problema da coleta do lixo do sitio Poço de
Varas. Em seguida fez uso da palavra o vereador Rafael Carvalho Moreno
que dar boa noite a todos os presentes e registra a presença de Neide da
maternidade, sobre a coleta de lixo diz que é de suma importância para a
zona rural e espera que a licitação deste setor abranja também todos os
sítios. Em seguida fez uso da palawa o vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior que dar boa noite a todos os presentes e parabeniza
os donos da empresa BRISANET, pois tem mais de 60 jovens do município
empregados nesta empres4 em seguida convida todos os presentes a
ficarem de pé para da uma salva de palmas para estes empresarios que
ajudam tantos jovens da nossa cidade e cidades vizinhas, sobre o lixo do
Poço de Varas o vereador diz que falou com o prefeito e o mesmo disse que
iria providencim a coleta de li-xo neste povoado, porém até agora nada foi
resolvido, o vereador cita ainda que a questão da limpeza pública é uma
questão de saúde, pois a mesma evita varias doenças e diz ser inadmissÍvel
que em pleno século 21 um vereador precise pedir para o Prefeito fazer a
coleta de li-xo. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em
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votação o requerimento n' 4712018: solicito ao senhor prefeito, Antônio
Lopes Filho, o trabalho de limpeza pública e recolhimento semanal do
lixo das comunidades: Carrasco e da Traquina, permeando Escola
Municipal Maria Almeida de Negreiros e residências circunvizinhas
como também, as demais tocalidades do situado povoado estendendo a

referida coleta até as vilas: Creche Maria do Socorro e adjacências e

de Maria de Arlindo e vizinhos como também, as imediações próximas
chegando a vila de Alcilene Pereira de Souza e vizinhança. Sendo

aprovado por unanimidade. Etrr seguida o Sr. Presidente pede ao 1"

Secretario para fazer a leitura do aviso sobre o programa Câmara Cidadã
que informa sobre a emissão e entrega das cédulas de identidades aos

municipes. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o Secretárrio

que cumprimenta o Presidente e os demais vereadores, a todos os presentes

nesta Casa Legislativa e a quem está acompanhando pelas redes sociais.

Em seguida o 1o Secretario agradece em nome da Câmara Municipal pelo
recebimento dos exemplares VADE MECUM que trata da Constituiçâo da

República Federativa do Brasil. Em seguida o 1o Secretario parabeniza ao

Presidente e aos funcionários desta Casa Legislativa pela emissâo e entrega
de RGs e diz que a população está muito agradecida, pois muitos não
precisarão mais se deslocar até a cidade de Pau dos Ferros ou outros
municípios para tirar sua identidade, reduzindo assim, custos com viagem e

tempo. Em seguida o 1o Secretario parabeniza o vereador Antônio Lima de

Carvalho pelo requerimento de n'41/2018 apresentado nesta Casa
Legislativa e tarnbém parabeniza a todos os dentistas pelo seu dia,
principalmente os dentistas da nossa cidade. Em seguida o Sr. Presidente
convida a diretora da matemidade, Neide Sampaio para se fazer presente
neste plenárrio. Em seguida o Sr. Presidente passa a paiavra ao vereador
Rafael Carvalho Moreno que parabeniza a diretora da matemidade, Neide
Sampaio e diz que a mesma não tem como permanecer 24 horas na
Unidade de Saúde, mas que çom muito esÍ'orço, trabalho e dedicação
resolve todas situações que estão ao seu alcance. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra a diretora da matemidade, Neide Sampaio que
dar boa noite a todos os vereadores e a todos os presentes e diz que veio a

esta Casa Legislativa para fazer esclarecimentos sobre tudo que vem
enfrentando como diretora deste órgã0, diz que vem tentando Í'azer sempre
o melhor pela população, em seguida tira todas as dúvidas dos nobres
vereadores, agradece pelo convite e se coloca a disposição sempre que for
solicitada a sua presença nesta casa Legislativa. Ern seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que dar
boa noite a todos os presentes e diz ser uma honra para esta Casa
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Legislativa ter presente Neide Sampaio e faz um esclarecimento sobre o
que ocorreu na matemidade corn o .lovem Davi Caboclo e diz que não se

referiu a todos os funcionarios, e sim somente a dois, fala que sempre
estará a disposição para aj udar os munícipes e que muitas vezes dar uma
ajuda do seu próprio bolso, pois o que importa é a saúde da população.
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos
e declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a

sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei o
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretá,ria

1o Secretário

2'Secretario.

Cel. Joâo Pessoa./RN. 25 de outubro de 2018.
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Compareceram a esta Sessão ordinária, realizada no dia 25 de outubro de
2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
PessoaG.N. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. João Pessoa,/RN, 25 de outubro de 2018.

poDER LEGtSLAIVo DE cÉ1. JoÃo PESSoÁJRN _ TEL: (84) 3357_01t 9l /vvw.CAMARACJpEssoA.RN.cov.BR




